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BBEJIEHUE

Onepayuonnoe (cumeonuueckoe) ucuucienue MPUMEHICTCS I PEIICHUS JIU-
HEWHBIX OOBIKHOBEHHBIX IU(epeHIInaNbHbBIX ypaBHEHUN W JIuddepeHInaIbHBIX
yYpaBHEHUIN C YAaCTHBIMU MPOU3BOJHBIMU, MUd(epeHInanbHO-pa3HOCTHBIX YpaBHE-
HUN M UHTErpalbHBIX YPAaBHEHUU THMA CBEPTKU, K KOTOPHIM IMPUBOISATCS 3aJa4u 1O
MEPEXOIHBIM TPOIIecCaM JTHHEWHBIX (DU3HUECKUX CHCTEM JJIEKTPOTEXHUKH, Pauo-
TEeXHHUKH, UMITYJIbCHON TEXHUKH, TCOPUU aBTOMATUYECKOTO PETYIUPOBAHUS U IPYTUX
OTpaciiel HAYK! U TEXHUKH.

B y4ueOHO-MeTOAMUECKOM MOCOOMH MPUBEICHBI OCHOBHBIC MOHSTHS OTepaliu-
OHHOTO MCYHCIICHHS Ha OCHOBE IpeoOpaszoBanus Jlammaca, oKa3aHO €ro MPUIIOXKeE-
HUE Npu penieHnn JuddepeHuranbHbIX YpaBHEHU U CUCTEM JIMHEUHBIX Au(depeH-
LUaIbHBIX YpaBHEHUH. PaccMOTpeHbI pa3nuyHble CIOCOObl HaX0XK/IEHNUS OPUTHHAIOB
JUI 3a/IaHHBIX M300paXeHUl U crocoObl HAXOXKICHUS M300paKeHUN Ui 3a/1aHHBIX
opurunainoB. [logoOGpanbl 25 BapuaHTOB 3a/laHUM I CAMOCTOATEIBHOTO PEIICHHUS,
KOTOpBIE TOMOTYT B OTPAa0OTKE HAaBbIKA HAX0XK/ICHUSI OPUTMHAJIOB U N300paXKEeHUII.

[IpaBu/a BHINOJTHEHUA U 0POPMJIEHHS pa6OT

1. Kaxnas paboTa mopkHA OBITH BBITIOJHEHA Ha JucTax Gopmara A4 ¢ paMKon u
MOJIINTA B CKOPOCIITMBATEIIb.

2. Ha TuTynpHOM JMCTE AOJDKHBI OBITH HAMMCAHbI (PaMUJIUS, WHUITAAJIBI, HOMED
3a4eTHOM KHMDKKW CTYJEHTA, Ha3BaHWE TUCLMIUIMHBI, HA3BaHUE y4eOHOTO 3a-
BEICHUS.

3. B paboTy momkHBI OBITH BKIIOYEHBI BCE 3a/1a4H, YKa3aHHbBIC B 3aIaHUH, CTPOTO
10 MOJI0’)KCHHOMY BapHaHTY.

4. PemeHus 3a7a4d HaJO pacrojarath B MOPSIKE BO3pACTaHUS HOMEPOB 3aIaHus,
COXpaHss HoMepa 3a/1ad.

5. Pemienust 3amau cienyeTr uziarath MoJapoOHO W aKKypaTHO, Jejias HeoOXOU-
MBI YEPTEHKH.



3agaya 1. [Tosb3ysich CBOMCTBOM JIMHEHHOCTH, HaiTH n3o0pakenue Gpynkipu f (1).

3AJIAHUA /151 CAMOCTOATE/IbHOMW PABOThBI

1.1 f (t) =5sht—4cost 1.14 f(t)=3cht +2sht
1.2 f(t)=5cost —7sint 1.15 f(t) =3+ 2¢
1 S5 .
1.3 f(t) :12+§cost 1.16 f(t):3t—?smt
1.4 f(t) =3t —4sint 1.17 f(t)=5cost—-1
1.5 f (t) =16 + 2sint 1.18 f (t) =5t +14cht
1 1
1.6 f(t) ZE(Ch t + cost) 1.19 f(t) ZE(Ch t—cost)
1 i 1 .
1.7 f(t) ZE(Sh t+sint) 1.20 f(t) :E(Sh t—sint)
1.8 f(t)=e'+2sht 1.21 f(t)=e' -3t
1.9 f(t)=e' +5sint 1.22 f(t)=15e' -7
2 . 4
1.10 f(t) =12—§S|nt 1.23 f(t) :g(cost—z)
1.11 f(t) =3+ 2e™ 1.24 f(t)=5cht+1
1.12 f(t)=t> —4sint 1.25 f(t)=2e' —4cht
1.13 f (t) =8(11lcost - 2)




3anaua 2. [Tone3ysck TeopeMoii moooust, Haiiti n3oopaxenne Gynkimm f ().

2.1 f(t) =sin2t —cos 3t 2.14 f (t) =5sin13t +ch 4t
2.2 f(t)=sin7t—2 2.15 f(t)=7sinot + e
2.3 f(t) =sin23t —5sin2t 2.16 f (t) =cos5t +13
2.4 f(t) =4 cos 6t —33 2.17 f(t)=cos 2t +12
2.5 f(t)=1—4cos 4t 2.18 f (t) =—cos 10t —10cos 4t
2.6 f (t) =sh12t+5cos 5t 2.19 f (t)=sh 7t —cos 21t
2.7 f (t) =sh 4t +cos 11t 2.20 f(t)=3ch13t+13ch3t
2.8 f(t) =sin 14t +5 sh 5t 2.21 f(t)=ch17t—7sh 7t
2.9 ft)= —%cos 4t +ch 12t 2.22 f(t) = %—cos 11t
2.10 f(t)=ch 13t—% 2.23 f(t) :gsh ot-17
2.11 f (t) = 33sin5t — 33 2.24 f (t) =11 ch 5t +5sin 5t
2.12 f(t) =—ch 4t —ch 14t 2.25 f (t) = cos 3t +sin 7t
2.13 f (t) =—sh 6t —gsin t




3agaya 3. Haiitu n300pakeHus: KyCOYHO-HENPEPHIBHBIX (YHKIUH, MONb3YACh
TEOPEMOH 3ara3bIBaHusl.

f(t) -
ro- |
3.1 | 3.14
2‘I 4 t t
fit) fit)
4F-- 2 -
3.2 : 3.15 L
3 % I 2 4 t
fit 4
21 == —
3 4 5t
I ——
fm,._ o
3T —
2 le— .
' | | |
3.4 M 3.17 ;
L : 2 4t
1 7 1 t 14 - - e—]
fit) &
3.5 3o -?— 3.18
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it 4 f(1) 4
S e
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3agaua 4. Haiitu nzo0pakeHue nepuoanueckoi GyHKIHH.

Tt} A

t—2n, 2n<t<2n+1,
0, 2n+1<t<2n+2, t<O.

uozfa+a:{
n=012,..

ft) 4

t—n, n<t<n+1,
fa):f(t+1):{

1Tk == - -
0, t<0. hﬂf‘
n :0,1,2,--- J f >
1 2 t

finr T
1, 2n<t<2n+1,
ft)=f(t+2)={-1, 2n+1l<t<2n+2, T
0, t<0. oz % 4 |
A - e—) . —

n=0,12,...

0, 2n<t<2n+1, t<0,

fO)=1f(t+2)= - -
=1+2) {L 2n+1<t<2n+2, 1 S
n=0,12,.

t-2n, 2n<t<2n+1,
f)=f(t+2)=-t+2(n+1), 2n+1l<t<2n+2
0, t<0.

n=0,12,...




fin T
2t—(4n+1), 2n<t<2n+1,
46 f)=f(t+2)=<-2t+4n+3, 2n+1<t<2n+2,
' 0, t<0,
n=0,12,...
2t—(2n+1), n<t<n+1,
f)=f(t+1)=
4.7 0, t<0, ;
n=0,12,...
fit)
0, 2n<t<2n+1, t<0,
sg | fO=TE+4=11 dn+ict<dns2, T
' _1, 4n+3<t<4n+4, B e T S L
n=0,1,2,.. AF------- |
A
t-2n, 2n<t<2n+£, o
f)= ft+2) =1t 2n+ict<2n+1 |
4.9 - 2! 2 ’ k- .-_-:: .
0, 2n+1<t<2n+2, t<0, ! :
1721 2 3 r
n=0,12,...
7
0, 2n<t<2n+1, t<0,
410 | fO=T+4)=42, dn+ic<t<dn+2 T
| ~2, 4n+3<t<4n+4, e — T
n:O11s2’-' N -HI

10



t-2n, 2n<t<2n+%,

f)=~f(t+2)= § 2n+§<t<2n+1,
4.11 4 4
0, 2n+1l<t<2n+2, t<0,
n=0,12,..
%—4n, 8n<t<(4n+1)-2,
1o | (O=1E8)= —%+4n+2, (4n+1)-2<t<(4n+2)-2,
0, 4n+2)-2<t<(4n+4)-2, t <0,
n=0,12,...
o
t
13 F(t)= f(t+4)= E—Zn, dn<t<(2n+1)-2,
' 0, (2n+1)-2<t<(2n+2)-2, t<0.
n=0,12,...
i
l—n 2n<t<(n+1)-2
p1q | TO=TE+2)=32 ! 1] SRy
' 0, t<0, / ;//L,f )
n=0,1,2,... 2 3 _}
i}
1, 6n<t<(2n+1)-3, )
f(t)=f(t+6)=<-1 (2n+1-3<t<(2n+2)-3, L
4.15 | | ; .
0, t<0. — 56 9, 12
n:0’1121"- AL e —

11




f(t)= f(t+4):{0’ dn<t<(2n+1)-2,t <0,

4.16 1 (2n+1)-2<t<(2n+2)-2,
n=0,12,...
%—2n,4n<t<(2n+1)-2,
PERRCESCTE —%+2(n+1), @2n+1)-2<t<(2n+2)-2,
0, t<0.
n=0,12,...
2t
g—(4n+1), 6n<t<(2n+1)-3,
418 f(t)y=f(t+6)= —%+4n+3, (2n+1)-3<t<(2n+2)-3,
0, t<0,
n=0,12,...
t—(2n+1), 2n<t 1)-2,
F(O) = f(t+2)= (2n+1),2n<t<(n+1)
4.19 0, t<0, :
n=0,12,...
fin T
0, 4n<t<(2n+1)-2, t <0,
100 | [O=TE+B)=11 @n+D-2<t<(@n+2)-2 ToT
' 1, (4n+3)-2<t<(4n+4)-2, S
n=0,12,. Ap---- == —
t—n, n<t<n+l,
Ft) = F(t+1) = A
4.21 0, t<0

n=012,...

12



fml".
()= f(ts2)= 1 2n<t<2n+1,
4.22 - 10, 2n+1<t<2n+2,t<0 1_! :_: :_:
n=0,12,... : :, Pa— 5 =
0, t<O, fnT
123 f(t)=f(t+4)=11, 4n<t<4n+2, T
' _1 4n+2<t<4n+4, ML "
n=012,.. B
E 3
0,t<0, fm?
2 f— r—
ft)=f(t+2)=12, 2n<t<2n+1, P .
4.24 1, 2, 3 '
—-2,2n+1<t<2n+2, | A T I
n=0,12,...
f{'ﬂ"“'
t
. F(t)= f(t+4)= E—Zn, dn<t<(2n+1)-2,
' 0, 2n+1)-2<t<(2n+2)-2, t<O0.
n=0,12,...

13




3agaya 5. Pemuts nuddepennmanbaoe ypaBHEHHE P 33JaHHBIX HaYaJIbHBIX

YCIIOBHIX.
51 | x"+3x =¢ x(0)=0, x'(0) =1
52 | x'—2x'=¢? x(0) =x'(0) =0
53 | x"+2x —3x=e"" x(0)=0, x'(0)=1
54 | xX"+x'=1 x(0) = x'(0)=x"(0) =0
55 | X"+2x"+x=sint x(0)=0, x'(0)=-1
56 | x"—2x +x=¢' x(0)=0, x'(0) =1
57 | X" —=x"=sint x(0) = x'(0) =x"(0) =0
58 | X" +x =t x(0) =0, x'(0)=-1, x"(0) =0
59 | xX"+x =cost x(0)=2, x'(0)=0
5.10 | X"+ 2x +x=t> x(0) =1, x'(0)=0
511 | X"+ x"=sint x(0)=x'(0)=1, x"(0)=0
5.12 | X"+ x=cost x(0)=-1, x'(0)=1
513 | X"+ x"=t x(0)=-3, x'(0)=1, x"(0) =0
514 | X"+2x"+5x=3 x(0)=1, x'(0) =0
5.15 | X" +2x"+2x=1 x(0)=x'(0) =0
516 | X"+x=1 x(0)=-1, x'(0)=0
5.17 | X"+ x"=cost x(0)=-2, x'(0)=x"(0)=0
5.18 | x"" 4+ x' =gt x(0)=x"(0)=0, x'(0)=2
519 | X" +x' =cost x(0)=2, x'(0)=0
5.20 | x"—x'=te' x(0)=x'(0)=0
521 | X" —=x=sint x(0)=-1, x'(0) =0
522 | X"+x=2sint x(0)=1, x'(0)=-1
523 | X""=2X"+x'=4 x(0)=1, x'(0)=2, x"(0)=-2
5.24 | x"—3x'+2x=¢' x(0)=x'(0) =0
5.25 | X" —x' =t° x(0)=0, xX'(0)=1

14




3apaua 6. Haiitu opuruHan mist QyHKIIUH, UCTIONB3YST METOJ HEONpeneneH-
HBIX KO3 (OUITMEHTOB.

R O Tt T ) Fp)=— o
62 |2 F(p)= p(pipl)_(;”) b) F(p)= p(p27—|—_86pp—31)
63 |a) F(p)= (p_p;zﬁg;(:l_ y D= p(pzligpp_gl)
64 D F= S D) FD = 7 b oD
65 |3 F(p):(p—le)r(lpG+7) DFE= E;;)S(pu)
66 2) F(p= (p_;fpilz) TS —22pp+_75;(p -7)
67 &) Fp)= (5p—1p0)+(t>+11) T +6Z:710)(p—1)
68 |a) F(p)=(pé_w1));;313) 2 F('O):(p2 +6pp+_170)(p—1)
69 |a) F(p)= (p_zg):plf 15) Py F(R)= 2 _22pp++75)’(p +7)
610 | 0= T D O e
R o R AR TTE ey
) >

olz 1a) F(p):(p—B)?p:S(p—l) i I:(p):(loz+|EIC>)—_2)7(|0+5)
635 | FO)= (N BT —5pp+_21)?p +3)
6.14 |a) F(p)=(p_g)+(s+7) b) F(p)Z(p_l)?:,:_lzp+5)

: 2
6.15 |a) F(p)= (p—p3)zpli%;(;1_ ; b) F(p)= (p—l)(pp2+_63p+4)
616 | F(R) = +76F))(_p3— 11) R pp+_21)?p+13)

15




2 :
R R T e B KA e
618 |2 |:('O):(p—27lo)(+p5+6) i I:(p):(|O+3)(IO|DJ;?L p-2)
519 1% F(p):(p—Sg)(_pgu) RN —f;iz)imz)
620 |3 F(p):(pic;;)(;iln) D FE= +3i+—2)(p+1)
621 &) F(p)= p(p—p1;)1(9p+3) PYER= +3E:j)(p—1)
2 |90 ey | P e
623 | =g e RN +2|c()z_2)1()p+1)
6.24 |a) F(p):(pjg)?pig) b) F(p)= p2+76_pp_16

625 |a) F(p)=—ont> b) F(p)= B

(pP—6)(p+3)

(p-11)(p* -2p+7)

16




INTPUMEPBI PEHLIEHUA 3AIAY

3apauva 1.
[Tonp3ysick CBOMCTBOM JIMHEHHOCTH HaliTH m3o0pakenue Qynkuuu f(t): 1)

f(t)=sht; 2) f(t)=3sint+5cost; 3) f(t)=11—2cost.

Pewenue.
e —e™
1) Hmeem f(t)=sht= > no TaOauIe MPHIOKEHHS 1  uMeeM

t 1 -t
e >——,¢ — .
p—-1 p+1
HOJII)3yHCB CBOMCTBOM OJHOPOAHOCTH U JII/IHGI‘/JIHOCTI/I, IIOJIy4YUM

sht:l(et—e‘t)al- 1 1 )_1(p+l-p+1) 1( 2 | 1
2 2 {p-1 p+1) 2 \(p-D(p+D) 2 | p?-1%) p?-1

CnenoBaTelbHO,

sht —»>

p? -1

2) Ilo d¢opmynam (11) wu (12) wu3 Tabmuupl npwiokeHuss 1 wumeewm,

f ,sint — —
p-+1 p-+1

cost —»>

, CJIeIOBATEIILHO,

3sint+5cost — 3- ; +5-2p = f + ?p :325p.
pe+1 p +1 p°+1 p°+1 p°+1

3) Tak kak 11 —>11. 1 u cost — 2p 1 NPUMEHSIS1 CBOKMCTBO JIMHEMHOCTH, MTOJTyYUM
P p” +
2 o2 2
11—2amL»11—2 ;) e tp 2p :9p3+ly
P p*+1 p(p® +1) p-+p

3anaua 2.
[Tonw3ysch Teopemoit moao0us, Haith wu3o0paxenne ¢yukuuun f(t): 1)

f (t) =sin6t; 2) f(t)= j2shat.

Pewenue.

, TOT/Ia TI0 TeOpeMeE Mo 00us

1) Bocnonb3yemcest Tem, uto Sint —
p2+1

17



ciaexoBaTensHo, Sinbt —

p? +36
2) Tak kak j°sh?at =sin? jat u Sin2t=%=l—l-0082t,HOHy‘laeM
2 4 2
E—E-COSZt—)i—E- 2p 1 2p _P +A; P _ 22 :
2 2 2p 2 p“+4 2p 2(p +4) 2p(p +4) p(p.+4)

2p 2

MpbI BOCHIOJIB30BAIUCH (hOPMYIION (%—)ij u (dopmynoi (COSt—) P J u3
p-+

1Y
TAOJHUIIBI IPUIIOKEHUST 1, TeopeMoil moao0ust COSZt—)E- 22 = 2p "
3
— | +1
2
CBOWMCTBOM JIMHEMHOCTH.
[Momy4wm, 94TO Si nt—>— = TOrj1a BHOBb TPUMEHSS TEOPEMY 01001, HaXOIUM
p(p® +4)
. \2
SRR S SN S S
B pl(p P> 4] o PPH4GR* ) p(p”+4(ia))
= +4| Pl ST p Y
jal ja (ja) (ja)
-2a° 2’
p(p*-4a®)  p(p®-4a®)
) 2 2a2
B utore monmyuyaem, j°sh®at—-— > oo
p(p” —4a%)

3agauya 3.
Haiitu uzoopaxxenue pyuxuu f (1), 3amannoit rpadudecku (cM. puc. 1).

)4

2 —

3 t

Puc. 1. I'padux pynkmuu f (1)

18



Pewenue.

2, 0<t<3,

3agaguM pyuaknuro asamutuyecku f (t) = .
e pyHKn ® {0,t<0,t>3

o

}
t

Puc. 2. T'padux Gpynxuun 277(t)
0

21 —

Puc 3. I'padux dpynxkuuu — 277 (t — 3)

@Oynkruio f (t) MokHO TpeACTaBUTH KaKk CyMMY eIUHUYHBIX QyHKIui 277(1)
u —2n(t —3) (cm. puc. 2, 3), to ects f (t) =2n(t) — 2t —3)=2-[n(t) —n(t —3)].

Hariném nzobpaxkenne opurnnana f(t). ITo dopmyne 1 u3 Tabmuisl mpuio-
KeHUs 1, U TeopeMe 3ama3/ibIBaHusI HMEEM,

f)=2-[nt)—-nt-3)]—>2-| —- — |=—1- :
(t)=2-[n(t) -n(t-3)] (p e pj p( e ")

3anaua 4.
Haiitu nzoopaxenune pynkuu f (t), 3agannoit rpadudecku (puc. 4).

Puc. 4. I'padux Gpynkuun f (1)

Pewenue.

Haiiném ypaBHeHUEe HpsSIMOM Ha OTpE3Ke te[2,3], MpPOXOJSIEH Yepe3 JBe
Touku ¢ koopauHatami (2,0) u (3,5):

19



t—2:y—0 = t-2=Y = y =5t -10.
3-2 5-0 5

Haiiném ypaBHenue npsiMmon Ha oTpeske t 6[3,4 ], IIPOXOSIIEN YEPE3 TOUKH C
koopauHatamu (3,5) u (4,0):

t=3 Y75 i 3-Y7% o 5.(1-3)=y-5= —5t+15=y—5 =y =205t
4-3 0-5 -5
B pesynbrare umeew,
5t-10, 2<t<3,
f(t)=420-5t, 3<t<4,
0, t>4,t<2.

BanumieM Qynkiuio f(t) yepes cymmy 0OOOIMIEHHBIX CIUHUYHBIX (DYHKITHIA.
I'padux pynkuuu (5t —10) - 77(t — 2) umeer Bux (puc. 5),

Puc. 5. T'papuk pynximu (5t —10)-7(t —2)

a rpaduk pynkun — (5t —10) - 77(t — 3) umeet Buz (puc. 6).

ffﬂ'”
) 3

e —— e B

3 N 4\ t

Puc. 6. I'papux pynximn — (5t —10)-77(t —3)

CknanpiBas 3TH rpaduxmu, MOJTy4aeM rpadux byHKUMN

(5t —-10) - n(t —2) — (5t —10) - n(t — 3) (puc. 7).

Puc. 7. T'padux pynxmn (5t —10) - 77(t —2) — (5t —10) - (t —3)
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Paccyxnas aHAJIOTUYHO, HOJIy4aeM, 4TO rpaduk byHKIIH
(20-5t) - n(t —3) — (20—-5t) - 7(t — 4) umeer Bux (puc. 8).

Puc. 8. I'paduk dpynkuuu (20 — 5t) - 7(t —3) — (20 —5t) - 77(t — 4)

Takum obpazom
f(t)= (6t-10)-n(t-2)—(5t—10)-n(t—-3)+ (20 -5t) - n(t —3) — (20 —5t) - n(t —4).
Crpynnupyem ciaraemble, BBIHECEM OOIIMI MHOXKUTENb 332 CKOOKH
f(t)=5-t-2)-nt—2)+(-5t+10+20-5t) -t -3)+ 5-(t—-4)-nt-4) =
=5.(t-2)-npt—2)+(-10t+30) - n(t—3)+ 5-(t—4) -nt—-4)=
=5-(t-2)-n(t-2)-10(t-3) - n(t—3)+ 5-(t—4)-n(t—-4)

@dynkmmsa f (t) npencraBnena B Buae cymmsl ¢yskumii Buga (t—t,)-n(t—t,),
- PY

n300pakeHne KoTopsix pasHo (t—ty ) 7 (t—ty) >——.

B pesynbrare nonyyaem
F(p)=5- -10- +5. =5.
p* p® p? p?

3agaua S.
Haiitu nzo6paxkenue nepuoandeckoi pyHkiuu (cm. puc.9).
t—4n, 4dn<t<4n+1,

fA)=f({t+4)=<-t+4n+2, 4n+1l<t<4n+2,

0, 4dn+2<t<4n+4, t<O0,
n=0,12,...

Pucynok 9 — I'paduk Gpynkmun f (t)
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Pewenue.
ITo Teopeme o0 meproIUIECKOM OpUTHHAJIC, TTOTyYaeM

17 1|t 2
I:(|0)=1 _4pje‘ptf(t)dt= p[jepttdtﬁept(z_t)dt}:
0

4
- l1-e 0 1
—pt —pt —ptft 1
_|u=t dv=ePdtju=2-t dv=ePdt|_ 1 | te ‘ +1J.e‘ptdt—
du=dt v=—e P/pldu=—dt v=-eP/p 1-¢4P| p | Py
2 5 1 2
-te P\ 17 1 e P P ‘ e P o Pt ‘
_s ——je dt | = i =+ 1 |=
P |, Pl 1-e P p?l, P p?

2 2 2 2

P P P

1 | eP 1 e e Pl 12 Pye P (- P)?
1-e *P| p

+—+ = :
p2-e7*P)  p2a-e*P)

3anaua 6.
Pemmnts 3amauy Komm

X" —3x"+2x=2e, x(0)=1 x'(0)=3.

Pewenue.
I. Tlepeiiném oT OpUrHHATIOB K H300pKEHUSIM

X(t) = X (p),
X'(t) —> pX (p) — x(0) = pX (p) -1
X"(t) > p>X(p) - p-x'(0)=p*X(p) - p-3,
e —>L.

p-3

3anuiieM ypaBHEHHUE IS U300pasKeHU I

2
pZX(p) - p=3-3pX(p)+3+2X(p)=——.

Il. Permum ypaBHEHME 1711 U300paskeHUI

2
P*X(p)=3pX(p) +2X(P)=———+p.
) 2
X(P)(P? ~3p+2)=—=—+p
2 2+p®-3 1
X ()= rg— =B P

(p-3)(p?-3p+2) p?-3p+2 (p-3)(p°-3p+2) P-3
I1l. Hatiném opurunan mis pyakuuu X (p):
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X(p):i\g—w3t =x(t).

Ota pyHKIHS ABISAECTCS pelIeHuEM HCX0aHOoM 3anaun Koy,

3agaua 7.
3p? +3p-13
p(p? +4p+13)

Haiiti opurunan juis yaknun  F(p) =

Pewenue.
[MpencraBum F(p) B BHIE

F (D) = 3p2 +3p-13 _A,_ Bp+C _ Ap® +4Mp +13A+Bp® +Cp
p(p? +4p+13) P p?+4p+13 p(p? +4p +13) ’

raie A B,C - meonpenenénusie ko3¢ dunueHTsl. OTCIO1a ClIeyeT paBEHCTBO
3p%2 +3p-13=Ap? +4Ap +13A+ Bp? +Cp=(A+B)p? + (4A+C)p +13A

[TpupaBHUBasg k03(pPUIMEHTHI NPU OJAMHAKOBBIX CTENEHSAX p, MOIY4aeM CH-
CTEMY YpPaBHEHUU JUIsl HAXO0XKIEHHS HEONIPEAEIEHHBIX KO3(P(PUIUEHTOB:

A+B=3, A=-1, A=-1,
4A+C=3 < <B=3-A < B=4
13A=-13. C=3-4A C=T.
Takum o6pazom, F(p) umeer Bua
2 J—
F(p) = 3p2+3p 13 :é+ 2Bp+C :_1+ 24p+7 _
p(p°+4p+13) P p°+4p+13 P p°+4p+13
__ 1, Ap+9-1 1 4(p+2) 1 _ 1.

P (p+2)%+9 P (p+2)?+32 (p+2)2+32 P

p+2 1 3 B 1
'(p+2)2 32 _g‘(p+2)2 32 __Fl(p)+4F2(p)_§F3(p)

Haxoaum opuruHais

+4

Fl(p)=%, - f,(t) =1,

F,(p)= - +p2)+22+ = — fo(t)=e % -cos 3,
F3(p):(p+2§2+32’ —  fyt)=e"? .sin 3t.
CnenmoBarteibHO,

f(t)=—f (t)+4f,(t) —% fa(t)=—1+4e % cos 3t - %e—Zt sin 3t.
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IIpunoxenue 1
Tabauna OpurnHAJIOB M U300 pasKeHuil

JI7ig HaxOXACHUS U300paKEHUsSI WK OpUTrHHaNa TpeOyeTcs MPUMEHHUTh CBOM-
cTBa mpeodpaszoBanus Jlamaca Tak, 4ToObI K PYHKIIMU WU €€ COCTABIISIONIUM MOX-
HO OBLIO IPUMEHUTH PE3yJIbTATHI, COJAEPIKAIINECs B Ta0IHIIE 3.

Tabmuua 3. Tabnuna opurnHaIoOB U U300paKEeHUH

Ne f(t) F(p)
1
1| n(t) —
Y
e Pl
2 | n(t-ty)
p
e Pl
3 | (t-t)nlt-t) | —5—
p
i lc ©
p
1
5 |t ?
{n N!
6 pn+1
7 | o(t) 1
1
8 et
p—1
1
9 eat
p—a
. n!
10 | t"e?
te (p—a)™?
11 | cos t 2p
pc +1
] 1
12 | sint >
pP° +1
13 | cos at B S
p2 +a2
14 | sin at __a
pz 4+ a2
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[Tponomxenue TabIUIBI 3

No f(t) F(p)
2 2
p° + 2a
15 2 at
COS™ a p(p2+4a2)
2a?
16 | sin?
sin“ at p(p2+4a2)
2 42
17 | tcosat p2 a22
(p°+a)
i 2pa
18 | t sin at
(p2+a2)2
19 at b p_a
e® cosbt (p—a)2 +b?
20 | e®sinbt o
(p—a)? +b?
21 ! (1—cos at) 1
a’ p(p” +a®)
1 . a’
22 |t—=sinat > 5
a p (p”+a”)
Y
23 | ch at 07— a?
a
24 | sh at o7 _a?
2
25 | sh? at %
p(p” —4a)
2 _nn2
26 Ch2 at p2—282
p(p” —4a%)
27 | e ®¥shbt b
€3 (p+a)® —b?
p+a
2 —at
8 | e"“chbt (p+a)’—b?
2
29 Eshat—l %
a p°(p”—a’)
30 tsinat P
2a (p2+a2)2
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[Tponomxenue TabIUIBI 3

No f(t) F(p)
_t 1
31 ie a
a 1+ap
1, o 1
32 | — (e -1
¢ D p(p-a)
P
33 | (1+at)e™
( ) (p_a)Z
1 2\ Aat p
34 t+—at’)e
( ) (p_a)S
1 . 1
35 | — (e -1-at —
22 ¢ ) p’(p-a)
36 (1+2at+la2t2)eat p’
(p-a)°
eat_ebt 1
37
a-b (p—a)(p—b)
ae® —pe™ p
38| —-—
a-b (p-a)(p-b)
1—chat+a—tshat a’
39 2 2 .2\2
p(p°+a°)
2 bsh at—ash bt ab
a® —b? (p® —a%)(p® -b?)
" ch at —ch bt P
a% —h? (p?-a%)(p® -b?)
4, | @sh at—bsh bt p
a’—b* (p* -a*)(p* -b?)
_a a a’p
43 | sin—tsh—t
J2 2 p*+a*
a a p*
44 | coOS—tch—t
V22 p*+a’
3
45 %(shat—sinat) 4a n
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[Tponomxenue TabIUIBI 3

No f(t) F(p)
1 a’p
46 | —(ch at —cos at
( e
1 . ap’
47 | =(sh at +sin at
( R
3
48 l(ch at +cos at) 4p 2
2 p*—a
cosbt —cosat 5 2p 2
49 22 _p? (p”+a”)(p” +b”)
2
asinat —bsinbt P
50 22 b7 (p* +a”)(p* +b%)
1, 1
51 Z—as(smat—atcosat) m
) ) ab
asinbt —bsinat
52 (p? +a?)(p? +b?)

a’ —b?
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IIpuioxxenue 2

Tabauua 0oCHOBHBIX CBOMCTB npeodpa3zoBanus Jlamiaca

[Ipu HaxoxkneHUN H300paKEHUH M OPUTHHAJIOB yIOOHO IMOJIB30BATHCS CBOM-
cTBamMu IpeoOpazoBanus Jlamnaca, KoTopsie npeacTaBieHbl B Tadnuie 4. Obo3Haye-
aust: f(t) > F(p); a,a5,8,,...,8,, P, - KOMIUIEKCHBIE yncha, t, >0, T - mepuon.

Tabnuma 4. Tabauia OCHOBHBIX CBOMCTB IpeoOpa3zoBanums Jlamiaca
OmnpeneneHue n300pa-

KEHUS < o T
L |(p=s+io, F(p)=Je ™ f@dt | [=lim]
s=Rep,oc=Imp) 0 0 T_)?,o
o | g (t) = 0,t >0,
JMHAYHAS QYHKIMS n() = 1t <0
3 | Ceoiicteo ognopoxuocru | af (t) — aF(p)
4 | CBOKICTBO CIIOXKEHHUS f (t) + CD(t) —> F(p) + CD( p)

a fi(t) +a, f, () +.+a, f,(t) >
—a; F(p)+2a, Fp(p) +..+2, Fy(p)

5 CBOHCTBO TUHEWHOCTH

6 | Teopema momobus f (bt) > % F (Ej

f(t—t,) >e "o F(p)

7 | Teopema 3ama3/IbIBaHUs

f
8 | Teopema omepeskeHus ft+t)) — etop[F (p)— je‘pt f (t)dt]

N306paxenue nepuoau- '
9 | yeckoro opuruHaia c F(p)= je PLf (t)dt
nepuogoM T
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[Tponomxenne Tabautie! 4

10 | Teopema cMmemieHus e Pot t) > F(p+py)
f'(t) > pF(p) - f(0);
£7(t) > p*F(p) - pf (0)— f'(0);
11 JIUBGEpEHIUPOBAHHIE | *rrrrrrerrsrssrssssssssssssssssssnsessnseee
opuruHala f (n) (t) N pn F(p) . pn—l f (O) _ pn—2 f I(O) — (n-1) (0)’
e f®0O) = lim f®(t),k=012,..,n-1
t—0+0
F'(p) — —tf (1),
1o | Anddepenmmposanue F'(p) > (-D)*t* f (t);
Hn300pakeHUs
FM(p)> (D))"t f(t),Rep>s, >5,
WuTerpupoBanue opuru- t
13 ) yana jf(f)df—)m, Re p>s,
0 p
WuTerpupoBanue n3o0-
14 paKEHHUSI j F(p)dp > —= f (t)
. o t
15 | Cséprtka pyHkuuit o+ f :J(D(t —7)f(z)dr
0
t
Eem frp=[f(7)p(t-7)dz—>F(p)@(p), 10
0
t
16 | Visrrerpan Jioasens g f(7)p(t-7)dz+ 1 (t)p(0)>pF(p)2(p)

t
[o(0) f{(t-r)dz+o(t) f (0)—> pF (p)2(p)
0
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